



塔羅牌預測2013香港運勢

減少積怨 安居樂業

2012年過去，2013年已到，代表着新一年的開始。經過上星期的倒數歡呼，大家最熱切想知道的，相信是今年的運勢如何？香港的社會、經濟、民生、健康、風氣等又如何？我們應該如何處理、面對？今期，我們請來著名西洋玄學家、Merlin西洋魔法學院魔法院長Benny為大家解開疑團，他在筆者前使用塔羅牌作占卜，就香港整體運勢作預測，尤其是針對香港樓市及股市，同時亦教大家利用他獨創的數字占卜來預測自己2013年的運程或可作為日後做事的參考。

文、攝：吳綺雯

2013年1月開始，香港整體大運勢一般平穩，Benny先為大家看看民生及工作，因為這兩方面的運程在今年都是較為一般。在民生方面多有積怨，未能做到平等效果，今年在政策上將不會有太大改變，仍處於觀望態度。大家可以有意見，但如想知究竟意見何時會落實？還需從詳計議，或是仍在計劃中。

具發展興趣工作

在工作上，無論是工種、失業率，甚至在社會風氣上形成了一些憂慮，或許有些人多了一些選擇，轉工比率多了，令失業率有機會提高，令市民工作或許未有明確方向，選擇工種方面便有這種情況出現。從這5張卡看到，今年大家做事的心境與以前不同，不是你搏就搏得到，所以Benny建議大家從事有興趣或有認識的工作，才有機會發展，不建議高風險的投資，正所謂：「唔熟唔好做」，揀選一些自己熟悉的工種。

望有新措施紓民困

在經濟方面，整體確實不算太差，屬於平穩狀態，或許有些大財團會相對作出一些應變措施，能紓解部分民困，或者相對

提供一些優惠給予普羅大眾，令大家不覺得經濟很低迷，反而有些新措施出現，令普羅大眾的消費有增長，甚至有一些商家及財團共同營造這消費氣氛。

留意心理情緒壓力

至於在普羅大眾的心理素質及訴求方面，情緒及壓力問題依然存在，卻多了家庭倫理問題，如稍一不慎，或許出現倫理悲劇。所以，Benny建議大家多留意與家人之間的關係，多一些溝通，尤其是需注意大家的心理、精神及情緒壓力，懂得什麼方法可以紓解壓力，或多做運動，令自己有一個機會發洩。



這五張牌預測香港整體運勢

股市不穩 宜短線投資

整體股市方面，從這三張牌看到，在上半年，股市會大上落落，透過這方面投資的人要小心，適宜短線投資，有來有往，難於觸摸，不要貪心，賺少少就要走。而下半年，即新曆7、8及9月則有上升趨勢，或許有投資者加入，股市不錯。

樓價放緩 置業由你

從這三張牌得出，今年樓市炒賣很高，不過就炒在商業契上，如商業舖、商廈、工廠大廈等都成為目標，這一年還未看到頂位。大型商家、買家、炒家都將資金花在這這些樓宇上，力推宣傳，逐漸形成一種「精品」風氣，拓展了另一種商機。至於住宅樓宇則相對放緩，價格會有下調空間。



■勞斯本身是學油畫專業的，曾任職電視台美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水、形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在同大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

yukkongsir@yahoo.com.hk

朋友見我用羅庚在總統府大門前度向，忙問是否可以用風水角度看出南越政府垮台的原因。其實戰爭勝負涉及很多因素，風水只是其中一環而已。用玄空飛星當然可以追溯到當年總統府大門所納的氣場之吉凶。這座佔地二萬平方米的總統府第建於六十年代末，可惜羅庚魚絲只差三度才是子午坐向。故此只偏東南的大門納不到吉星，只得五黃大煞。雖然明堂空曠，但見一條筆直長路衝將而來。二條直路一條槍。鑿頭理氣一且埋下凶兆。1975年，九紫火星生旺大門的五黃毒，總統府終於為戰車攻陷。

文：勞斯

香港著名西洋玄學家 藍魔眼鏡治(Benny Wong)

專訪及撰寫星座、塔羅、生肖等專欄見於香港各大傳媒、雜誌、報章、電視、電台等，更被傳媒朋友稱譽為「西九龍神算」、「摩登靈媒」、「愛情魔法師」等美譽，更是香港富豪們的御用靈媒！更是全港首間的Merlin西洋魔法學院院長，這個魔法學院的創立是Benny的理想，因為香港有很多有能力的占卜家、治療師，故希望開設一個中央平台，令這些人士發揮所長及推廣文化。這地方有不同主題的房間：西式占卜房、中式算命房、治療室及教室，設計來自西洋風水的設計，招攬不同占卜師、師傅等，如同Harry Potter似的，可算是中西匯萃的魔法學院。

地點：太子長沙灣道50號太子軒 2/F
查詢：3597 0100 / 9660 9146

話說風水

越南印象(上)

提起越南，就會想到曾經投奔怒海及於香港難民營打架的南北越船民。一晃廿幾年過去了，趁聖誕節朋友有假期，約齊人踏足這個有一「東方小巴黎」之稱的越南胡志明市。

越南地形好似一條長龍，東面盡為海洋所圍。北越地處龍頸凹位，海岸線形成「反弓」；南越處於龍尾，海岸線繞兜護扶，風水學稱為「腰帶水」。「反弓」主窮困阻滯及反覆，除非地運當元，否則財帛難聚；「腰帶水」者，貴人得力，魚米豐登。一條海岸線便道出前者貧瘠後者富泰的現況。

平安夜，我們踏着石級登上頭頓特區的耶穌山，一尊巨型耶穌石像矗立於山峯上，面向一望無際的浩瀚大海。當地朋友說，美國人用了四年時間建成這尊石像，是世界第二高的耶穌像。不過，上天開了個大玩笑：這尊石像於上世紀七十年代建成，正好見證了美軍被北越軍隊打得落花流水、趕出越南的史實。

然而令我驚訝的是石像坐向居然與位於市中心的總統府同一卦線：壬丙向。即坐北向南。建於六十年代的總統府為六運樓，用了六年多時間建成，四任總統合共只坐了六年多，就被北越的坦克車撞開而入，政府更被徹底推翻。

朋友見我羅庚在總統府大門前度向，忙問是否可以用風水角度看出南越政府垮台的原因。其實戰爭勝負涉及很多因素，風水只是其中一環而已。用玄空飛星當然可以追溯到當年總統府大門所納的氣場之吉凶。這座佔地二萬平方米的總統府第建於六十年代末，可惜羅庚魚絲只差三度才是子午坐向。故此只偏東南的大門納不到吉星，只得五黃大煞。雖然明堂空曠，但見一條筆直長路衝將而來。二條直路一條槍。鑿頭理氣一且埋下凶兆。1975年，九紫火星生旺大門的五黃毒，總統府終於為戰車攻陷。

文：勞斯

塔羅星座

文：BENNY WONG

<p>白羊座 2/3-19/4</p> <p>有如魔術師般聰明百變，多才多藝，很久不見的朋友在這星期聚會。</p>	<p>金牛座 20/4-20/5</p> <p>一切計劃中的事情會變得落實，以及成功，加多點努力，就會得到更多的意外收穫。</p>	<p>雙子座 21/5-21/6</p> <p>與家人朋友遇上意見不合時，千萬不要放在心上，應多些將內心不滿味兒提出，否則造成心病。</p>
<p>巨蟹座 22/6-22/7</p> <p>金錢、事業、愛情、人際都給太陽伯伯照耀，幸福滿溢，但小心體重大增啊！</p>	<p>獅子座 23/7-22/8</p> <p>身邊總是有人與你作對，並未能好好安定下來，好煩、好躁呢。</p>	<p>處女座 23/8-22/9</p> <p>想得到更好的運氣，首先要學識付出先這一步，不要計較就會更好了。</p>
<p>天秤座 23/9-22/10</p> <p>魔鬼牌出現在這周裡，萬事要小心一點，特別是金錢借貸方面，小心一去無回頭。</p>	<p>天蝎座 23/10-21/11</p> <p>期待已久的愛神邱比特終於降臨在你枯旱的愛情路上，好好把握。</p>	<p>射手座 22/11-21/12</p> <p>機會是不常有的，真是有興趣的，就要給多點信心喇，不然走了！</p>
<p>山羊座 22/12-20/1</p> <p>各方面都穩穩陣陣，不需掛心，但就是壞脾氣這傢伙戒不了。</p>	<p>水瓶座 21/1-19/2</p> <p>這星期學習能力強勁，是時候為自己將來進修了。</p>	<p>双鱼座 20/2-20/3</p> <p>月亮的影響，令你這周末愁善感，憂慮非常，不如多找作分享會吧。</p>

藏傳卦一 生肖

文：鏡治

<p>鼠</p> <p>世界事事並未能盡如人意，有云謀事在人成事在天，應該珍惜抱緊眼前人！</p>	<p>牛</p> <p>小小苦難等於磨練及激勵，縱然有難關要過，但亦能安然！</p>	<p>虎</p> <p>閒來莫道人非，來說是非便是是非人，懂得此道方為上等。</p>
<p>兔</p> <p>一切事皆變遷，情緒波動無法定，難免心緒欠安寧，但求無愧天地間。</p>	<p>龍</p> <p>情緣盡深遠，無論天地轉，力量綻光芒，可望有緣人，相訂結良緣！</p>	<p>蛇</p> <p>穿花蝴蝶展飛舞，夜夜笙歌樂其中，春揮蕩漾會佳人，切勿樂而又忘返。</p>
<p>馬</p> <p>心意有誰又能知，情意綿綿無盡訴，此情又待成追憶，藏在心底勝愁思。</p>	<p>羊</p> <p>俗語有云財不入急門，沒有準備的事情是不會成功，還是請為事情作出預備吧！</p>	<p>猴</p> <p>俗語云情場得意賭場失意，天公是公平沒有兩樣的，你究竟是情開眉笑，還是大殺三方。</p>
<p>雞</p> <p>小賭怡情大賭能亂性，凡事皆有因果，學習適可而此就是你的課題。</p>	<p>狗</p> <p>東奔西跑樣樣征，周居勞動令人倦，適時休養助心神，事事再創更高。</p>	<p>豬</p> <p>一切煩擾盡掃空，難得休假期心胸，理應盡情投入去，事事憂心不應再，只有偷閒才是對！</p>